

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 588

10-02-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഇൻവെസ്റ്റ് കേരള ഗ്ലോബൽ സമ്മിറ്റ്

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. ടി. പി. രാമകൃഷ്ണൻ</p>	<p align="center">ശ്രീ. പി. രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) 'ഇൻവെസ്റ്റ് കേരള ഗ്ലോബൽ സമ്മിറ്റ്' ന്റെ ഉദ്ദേശലക്ഷ്യങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ; ഇത് എന്നത്തേക്കാണ് നടത്താൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(എ) കേരളത്തിലേക്ക് കൂടുതൽ നിക്ഷേപങ്ങൾ ആകർഷിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടുകൂടിയും സംസ്ഥാനത്തെ നിലവിലുള്ള നിക്ഷേപ സൗഹൃദ അന്തരീക്ഷം വിവിധ നിക്ഷേപകരിലേക്കും രാജ്യങ്ങളുടെ പ്രതിനിധികളിലേക്കും മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വിവിധ സംഘടനകളിലേക്കും ഇൻവെസ്റ്റ്മെന്റ് പ്രൊമോഷൻ ഏജൻസികളിലേക്കും ലഭ്യമാക്കുക എന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തോടുകൂടിയും, കേരളത്തെ നിക്ഷേപ സൗഹൃദ സംസ്ഥാനമാക്കാനുള്ള ശ്രമങ്ങളെ കൂടുതൽ ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും ഏകോപിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്ന വിശാലമായ ലക്ഷ്യത്തോടുകൂടിയും 2025 ഫെബ്രുവരി 21 - 22 തീയതികളിൽ കൊച്ചി ബോൾഗാട്ടിയിലെ ഗ്രാൻഡ് ഹയാത്ത് ഹോട്ടലിലുള്ള ലുലു ബോൾഗാട്ടി ഇന്റർനാഷണൽ കൺവൻഷൻ സെന്ററിൽ വെച്ച് ഇൻവെസ്റ്റ് കേരള ഗ്ലോബൽ സമ്മിറ്റ് - 2025 (Invest Kerala Global Summit - 2025) എന്ന് പേരിട്ടിട്ടുള്ള നിക്ഷേപക സംഗമം നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ഇൻവെസ്റ്റ് കേരള ഗ്ലോബൽ സമ്മിറ്റ്, സംസ്ഥാനത്തെ ഇന്നോവേഷനും നിക്ഷേപത്തിനുമുള്ള ആഗോള കേന്ദ്രമായി മാറ്റാനുള്ള കേരളത്തിന്റെ ശ്രമത്തിന്റെ ഒരു നാഴികക്കല്ലായി മാറും. ഈ അഭിമാനകരമായ ഇവൻ്റിൽ എക്സിബിഷനുകൾ, പ്രദർശനങ്ങൾ, വ്യവസായ പ്രമുഖരുമായുള്ള ഫയർസൈഡ് ചാറ്റുകൾ, മറ്റ് ഇരുപതിൽ പരം ആകർഷകമായ സെഷനുകൾ എന്നിവ അവതരിപ്പിക്കും. ഏകദേശം 2,000 പ്രതിനിധികളും പ്രമുഖ ആഗോള വ്യക്തിത്വങ്ങളും പങ്കെടുക്കുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഉച്ചകോടി സംസ്ഥാനത്തേക്ക് നിക്ഷേപം ആകർഷിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു പ്രധാന വേദിയായി പ്രവർത്തിക്കും. ഇൻവെസ്റ്റ് കേരള ഗ്ലോബൽ സമ്മിറ്റിന്റെ ലക്ഷ്യം കേരളത്തെ ഒരു മികച്ച നിക്ഷേപ</p>

കേന്ദ്രമായി അവതരിപ്പിക്കുക, ഉയർന്ന മൂല്യമുള്ള നിക്ഷേപങ്ങൾ ആകർഷിക്കുക, സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ബിസിനസ് സൗഹൃദ ആവാസവ്യവസ്ഥയും വൈദഗ്ദ്ധ്യമുള്ള ടാലന്റ് പൂജം ഉയർത്തിക്കാട്ടിക്കൊണ്ട് സുസ്ഥിര സാമ്പത്തിക വളർച്ച പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക എന്നതാണ്. ഇൻവെസ്റ്റ് കേരള ഗ്ലോബൽ സമ്മിറ്റ് പുതിയ കമ്പനികളെ ആകർഷിക്കുവാൻ വേണ്ടി മാത്രമല്ല, നിലവിലുള്ള കമ്പനികളുടെ റീഇൻവെസ്റ്റ്മെന്റ് കൂടി ലക്ഷ്യമിടുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ